MUNICÍPIO DE ALVORADA DE MINAS ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



PAUTA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 18 DE NOVEMBRO DE 2024

Horário: 19h00 Local: Sede da Câmara

I - ABERTURA DA SESSÃO

ORAÇÃO DO PAI NOSSO E AVE MARIA. CONFIRMAÇÃO DE PRESENÇA 20MIN

II - APRECIAÇÃO DE ATAS DE SESSÕES ANTERIORES

Leitura e votação da(s) seguinte(s) ata(s):

1. Ata da 20ª Sessão Ordinária de 04/11/2024.

III - ORDEM DO DIA

Documento	Resumo	Fase/Status
Projeto de Resolução № 05/2024 Autoria: Mesa Diretora	DISPÕE SOBRE O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALVORADA DE MINAS - ESTADO DE MINAS GERAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.	Retirado de Pauta
Projeto de Lei Ordinária № 26/2024 Autoria: Poder Executivo	ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº. 1025, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2021 QUE DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL DO PERÍODO DE 2022 A 2025.	Votação
Requerimento Nº 129/2024 Autoria: Cleber Bosco Padilha	CONVOCAÇÃO PRESTAR ESCLARECIMENTOS TRANSPORTE ESCOLAR ALUNOS PROGRAMA JOVEM APRENDIZ	Votação

Vander Lucio Moreira Parlamentar







MUNICÍPIO DE ALVORADA DE MINAS ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Pauta da 21ª Sessão Ordinária de 18 de novembro de 2024

Status: processo de assinatura **FINALIZADO Data da Versão do Doct.:** 18/11/2024 18:26:32

Hash Interno: lff5sdxsngpxbey9jj68vcmkcrb0lxbvpig4b2rb



Chave de Verificação

M9QB6-NKZNZ-FAPQW-7XFCH-HWSDK

Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.alvoradademinas.mg.gov.br/validador e informe a chave de verificação.

Lista de Signatários Deste Documento

CPF	Nome Completo	Status da Assinatura
872.***.***-49	Vander Lucio Moreira	Assinado em 18/11/2024 19:06



